

# Zpravodaj

OV KSČM v Břeclavi

VYDÁVÁ SE PRO VNITROSTRANICKOU POTŘEBU – PO PŘEČTENÍ PŘEDEJ DÁL!

ročník XI/04-2025

## Tuto zemi osvobodili Američané

Moc se mi líbí slovenské „áno, aj“. Bohužel se žádné „i“ v tvrzení europoslankyně a neúspěšné prezidentské kandidátky nevyskytovalo, byť se zpětně snaží svůj výrok tímto omluvit. Asi ji její poradní tým poučil o historii.

Myslím si, že umění vyjadřovat se by mělo být pro politiky to naprosto nejzásadnější. Horší je, že jsem přesvědčena o tom, že svůj výrok paní Nerudová myslela smrtelně vážně i bez toho „i“. Paní Nerudová patří dlouhodobě, tedy už od té doby, co se o ní mluví, k nejhorlivějším obdivovatelkám USA. Amerika a západ jsou pro ni téměř modlami. Možná bych něco takového čekala od někoho, kdy žil 40 let za „železnou oponou“ a snil o té dokonalé svobodě za hranicemi východního bloku. Většinu těchto lidí ovšem dříve či později spadly růžové brýle a pochopili, že ta vysněná svoboda není taková, jakou si představovali. Naproti tomu, paní Nerudová prožila téměř celý svůj život a celý profesní život ve „svobodě a demokracii“. Z vlastní zkušenosti, jsem stejný ročník jako ona, můžu říct, že si z té totality mohla odnést jen ty nejlepší vzpomínky. Jako dítě vnímáte svět kolem sebe jinak. A to můžu říct, že u nás doma se politika probírala vždy a my jako děti jsme byly přítomní u mnoha debat. To není zase tak obvyklé, ve většině rodin jsou děti úplně mimo tyto diskuse.

Tak kde se bere nenávist paní Nerudové vůči Rusku, komunistům a všemu levicovému? Tak velická nenávist, že je schopná naprosto popřít

zásluhu Ruska, Sovětského svazu a Rudé armády na osvobození nejen Československa, ale i části Evropy? Myslí si snad paní Nerudová, že vlezdoprdelkovstvím vůči USA získá podporu pro svou další hvězdnou kariéru? Nejen výrok, který mě inspiroval k tomuto zamyšlení, ale i celá řada jejích dalších výroků, mně utvrzuje v tom, že zmíněná dáma je sice vzdělaná, ale ne moc chytrá. U ní opravdu platí rčení“ Co slovo, to perla“.

A jak to tedy bylo s tím osvobozováním. I přes to, co jsme se učili, přes mé studium a četbu knížek z doby „komunismu“, která prý přepisovala dějiny, i z doby „demokracie“, která dějiny přepisuje opačným směrem, jsem se ještě navíc radila s umělou inteligencí. Ne, že bych si myslela, že nevím, jak postupovaly vojska Rudé armády, nebo kterou část Československa osvobodili američané. Spíš mně zajímalo, čím je umělá inteligence nakrmená. Je jasné, že ona vychází pouze z dat dostupných na internetu a v dokumentech, ke kterým má přístup. Naštěstí umělá inteligence rozpustila mé obavy. Budu citovat: „Osvobození Československa bylo výsledkem **společného úsilí více národů**, přičemž klíčovou roli sehrála **Rudá armáda**.“ Dokonce to shrnula těmito body:

- **Rudá armáda (Sovětský svaz) – 90 % území Československa** (včetně Prahy, Moravy, Slezska a Slovenska).
- **Americká armáda – západní Čechy** (Plzeň, Karlovy Vary, část Šumavy).
- **Rumunská armáda – jižní Slovensko a jižní Morava.**
- **Československý armádní sbor – bojoval po boku Rudé armády.**

Možná by se paní Nerudová nemusela snažit přemýšlet a raději by se měla radit s umělou inteligencí.

V závěru tohoto článku bych vás chtěla vyzvat, abyste i vy ukázali, co si myslíte o slovech paní Nerudové. Členové KSČM a ČRS začnou 11.4. v Lanžhotě štafetu k 80. výročí osvobození Československa. Štafetu, jejíž pomyslné kolíky budete přebírat Vy ve Vašich obcích. Pojdme postupně zapalovat svíčky na pomnících RA. A bude tak záležet hlavně na Vás, jestli se nám to podaří v celém okrese Břeclav. My začínáme v Lanžhotě, já přebírám štafetu v Kosticích a každý z Vás jistě ví, které datum je to důležité u Vás. Nakonec se potkáme 8. 5. v Hustopečích.

Katka Stiglerová

# STAČILO!

**Vážené soudružky, vážení soudruzi,**

řada z Vás se na mě či na vedoucí funkcionáře obracíte s dotazem, jak je možné, že nefiguruji ve vedení hnutí STAČILO! Vysvětlení je naprosto jednoduché. Zákon v ČR neumožňuje být členem/členkou dvou politických stran zároveň. Kdybych chtěla být volena do čela STAČILO!, musela bych vystoupit z KSČM.

Prekvapilo mě, že tuto obecně známou věc novináři (dokonce ti, které musíme platit z našich poplatků) buď neví, anebo dělají, že neví, aby mohli vnášet neklid mezi naše voliče. Řekla bych, že z blbosti to určitě nedělají, ale že je to součást širšího cíleného útoku tak, aby nám zamezili překreslit politickou mapu.

Pro KSČM ani pro Vás se nic nemění. Platí vše, co schválil VV ÚV KSČM i ÚV KSČM v souvislosti s působením našich kandidátů na kandidátkách hnutí STAČILO!

Závěrem bych ráda dodala, že i toto vnímám jako součást tažení proti návratu komunistů do Sněmovny. Vládní hlásné trouby vydávající se za novináře totiž zjistily, že na Stačilo! ani na KSČM nemohou absolutně nic použít. Žádné kauzy, žádné přešlapy. Proto se snaží vhodit mezi nás klín tak, abychom energii věnovali na debaty a dohady mezi sebou – a tím pádem neměli čas na prezentaci našeho programu, našich kandidátů, na výjezdy do regionů, na práci na sociálních sítích.

V roce 2021 jsem slíbila, že KSČM dovedu do Poslanecké sněmovny hlavní branou. Tak to je, a tak to bude. A že po nás budou štěkat a snažit se nám v tom zabránit? To bezesporu. Ale je jen na nás, jak odolní zvládneme vůči těmto nepřátelským útokům být. Chtějí v nás vyvolat pochyby. To ukazuje, že naše cesta je správná. Nenechejme je nás rozdělit!

S pozdravem a díky za Vaši práci

Kateřina Konečná

Praha 13.3.2025

# STANOVISKA KSČM

## KSČM odsuzuje škrty v podpoře bydlení

### a jeho nedostupnost

V uplynulých týdnech jsme všichni sledovali snahu poslanců z ODS a TOP09 prosadit do zákoníku práce výpověď bez udání důvodu. Teď v podstatě ti samí poslanci přicházejí s dalším absolutně asociálním návrhem.

Z tolik očekávaného zákona o podpoře bydlení chtějí udělat jen cár papíru!

Zákon, který měl pomoci většině z jednoho milionu lidí ohrožených příjmovou chudobou, by se stal zákonem pro velice úzkou skupinu obyvatel. Nárok na podporu by patrně ztratila většina samoživitelek a samoživitelů a také část seniorů.

Asociálnost návrhu je provázena také dlouhodobou neschopností současné pravicové vlády P. Fialy nastartovat obecní a družstevní výstavbu, která by pokryla poptávku po cenově dostupném bydlení. Přitom je v České republice podle odhadů zhruba 160 tisíc lidí v bytové nouzi, dalšímu asi 1,5 milionu bytová nouze hrozí.

KSČM připomíná, že všechny vládnoucí strany desítky let ignorují bytovou krizi, která postihuje stále větší počet nemajetných občanů. KSČM důrazně odmítá jakékoliv pokusy či vůbec myšlenky zákonodárců na omezení cílové skupiny, které má navrhovaný zákon o podpoře bydlení pomoci.

KSČM má ve svém programu reálné návrhy opatření, která zajistí dostupné bydlení a pomohou započít s výstavbou obecních a družstevních bytů.

Jde především o:

- zřízení státního stavebního holdingu a státní výstavbu bytů
- podporu využívání pozemků, které mají obce, města a kraje k dispozici
- podporu družstevní výstavby a družstevního bydlení
- zamezení spekulacím s bytovým fondem
- snížení nákladů na bydlení změnou energetické koncepce státu (energie bez burzy, výkup akcií vodárenských a teplárenských společností atd.)
- využití zdrojů, které mají tyto subjekty na účtech
- státní podporu moderní modulové výstavby

VV ÚV KSČM

[www.kscmbreclav.cz](http://www.kscmbreclav.cz) [- 4 -]

## Hlavní manipulátor veřejného mínění

Podle mého názoru je Česká televize po majetkovém převratu dlouhodobě hlavním mediálním prostředkem k vytváření toho, co si máme myslet o vnitřní politice, o zahraniční politice, o historii, ba i o budoucnosti. Přes 30 let jsem mimo jiné na toto téma vystupoval na okresních konferencích KSČM a nejen na nich. Vždy tam byl přítomen zástupce ÚV, mnohdy i předseda. Kromě faktů o nevyváženosti, neobjektivitě, o cenzuře, o manipulaci námi placené ČT jsem podával i určité návrhy, jak neutěšený stav řešit. Vzpomínám např.: v pořadech za přímého přenosu, kdy náš zástupce byl napadán až dehonestován ve spojitosti s příslušností ke KS a nebylo mu umožněno dokončit téměř žádnou myšlenku, měl ze studia odejít. Vyzýval jsem ke stížnostem na radu ČT. Sám jsem tak činil. Vyzýval jsem ke společnému postupu s těmi, k nimž se ČT chová obdobně, jako k nám, např. k SPD nebo k jiné opozici. Žel, přívrženců snah přimět naši veřejnoprávní k objektivitě, vyváženosti, necenzurování jaksi nebylo. Čest výjimkám: skvělý Václav Jurný v tehdejší ostravské Naší pravdě v článku „Senkruvna“ (žumpa) přesně popsal špinavost ČT. Příkladem bojovníkem za nápravu ČT je bývalý plzeňský poslanec PS Jiří Valenta. Byli jsme v e-mailovém kontaktu. Měl článek na dané téma tuším v č. 6/25 NP.

V sobotu 22. 2. na krajské konferenci v Brně naše předsedkyně Kateřina Konečná uvedla: „My jsme nikdy neřešili televizi.“ To mě vede k poznatku, že jsme umožnili nešvary až zrůdnosti ČT dovést takřka k dokonalosti. Čím? Zpravodajstvím, publicistikou, dokumentaristikou, výběrem diskutérů, cenzurou. Slůvko „takřka“ musím uvést, jelikož v nedávných nedělních OVM byla Kateřina Konečná s Klárou Dostálovou ve výjimečné převaze proti Danuši Nerudové. To CNN Prima je v tomto směru daleko objektivnější. Jednak výběrem hostů, politologů i činností moderátorů. Ji uvedené Martina Kollera, Štěpána Kotrbu, Petra Druláka si ČT na obrazovku nepustí. Politologové i novináři v ČT musí splňovat dvě podmínky – kromě pravicového smýšlení ještě nenávisť k východu a přichylnost k západu. To na CNN Prima mě názory Thomase Kulidakise, Lukáše Valeše a poslední měsíce i Jana Kubáčka udržují při jistém optimismu. Podobné je to s moderátory. Ti v ČT drží unisono ideologickou linii. V případě dialogu či diskuse okamžitě partnera

přeruší, vycítí-li, že by divák slyšel něco, co je v rozporu s ideovým zaměřením ČT. Paní Jílková to ještě zdůrazní ve čtvrtěčném pořadu přistoupením do vzdálenosti půl metru k neposlušnému hostu, někdy i zdvižením ruky. Žel, podobné manýry v zastavení myšlenek jedněch přebírá na Primě Terezie Tománková. Před lety to nedělala. Typicky tak činí Tomiu Okamurovi. Moderátoři ČT, jak výše uvedeno, drží dané zadání – ideovost. I tak někteří přidají ještě nadhodnotu. Jde o aktivistické extremisty. Zmizí-li z obrazovky Drtinová, Vítovská, Železný (v neděli moderoval Historie.cs), okamžitě je nahradí „mladá garda“, která zřejmě správně proškolená „mele“ po vzoru starších kolegů. V ČT nesmí nikdo vybočovat. Moderátor Michal Kubal po návratu ze zahraniční zpravodajské mise asi 2 roky vystupoval vcelku objektivně. Déle to patrně nešlo. Musel se „zařadit“. Podobně Karel Rožánek, zpravodaj v Rusku. První rok rusko-ukrajinského konfliktu byl rozumný. Potom se podřídil nebo musel se podřídít.

Důkazem vrcholného úpadku ČT je od 1. 1. 2025 nový nedělní pořad od 22 hodin „Komentáře, události týdne“. Tam si pozve 5 hostů téměř totožných názorů, kteří za blahodárného dohledu moderátorky si notují v tom, co naše veřejnoprávní upřednostňuje.

V jednu neděli se z ubohosti myšlenek vymykal jen bývalý generální ředitel ČNB pan Singer. Mnohem horší to bylo další neděli. To již byla opravdová žumpa. Za moderování Jany Fabiánové z ostravské ČT „fekálie“ z úst vypouštěli ekonom Zahradník, politik bývalé ODA Kalvoda, novinář Jindřich Šídlo, herečka Iva Pazderková, novinářka Lenka Zlámalová. Jedním z témat byly platy politiků: „měly by se ještě zvýšit!“, podle Kalvody by měly být „neomezené“. Podle Zlámalové „jsme země, která není schopna si říci o vyšší plat!“ Dalším tématem bylo Slovensko. A tam se celá šestice snažila, jak co nejvíce urazit premiéra Fica – padlo: „cynik“, „evropský zrádce“, „degradovaný typ lidsky i mentálně“, „může ho milovat jen vlastní matka“, „oči podlité jako prase krmené bukvicemi!“. V trumfování vynikl pan Kalvoda. Nejapně se přitom smáli všichni včetně moderátorky Fabiánové.

Současná vládní koalice se za takovouto činnost naší veřejnoprávní ještě zavděčí zvýšením koncesionářských poplatků ...

Vskutku vzorná spolupráce.

Mgr. Miroslav Štěpaňuk

## Pohlednice přátelství kubánskému lidu

Jedním z bodů Programu solidarity s Kubou přijatého na Valné hromadě Společnosti česko-kubánského přátelství / SČKP / dne 15.3.2025 proti blokádě Kuby a proti zařazení Kuby na seznam států podporujících terorismus je zapojení obyvatel České republiky do akce „soustředování pohlednic“ s individuálními vzkazy kubánskému lidu.

Soustředěné pohlednice budou letos při našem turistickém zájezdu „Napříč Kubou“ předány ICAPu / Organizace pro spolupráci mezi národy / v Havaně včetně doprovodné dokumentace. Stačí tedy, když Vy, přátelé a sympatizanti Kuby, do konce září 2025 odešlete pohlednici s textem nejjednodušším způsobem to, že vložíte pohlednici s adresou Kuba, nebo Havana, či jiné město do dopisní obálky a odešlete ji na adresu:

Ing.Jozef Štofán, Ježkova 236/2, 638 00 Brno

Nevylučuje se ani hromadné odeslání napsaných pohlednic na uvedenou adresu, či osobní předání. Pověřený garant zabezpečí přeložení textu, vyznačení na předané mapě ČR odkud byla pohlednice odeslána a jejich předání v Havaně do rukou ředitele ICAPu.

Rádi uvítáme, když pohlednice budete odesílat co nejdříve, abychom postupně zabezpečili provedení nezbytných úkonů.

Věříme, že spolu vytvoříme pavučinovou síť přátel a sympatizantů Kuby a vyjádříme tím svoji solidaritu s jejich bojem.

Kubánský lid si po útrapách s hurikánem Oskar a Rafael, dvěma velkými zemětřeseními během patnácti dnů v r.2024 a zintenzivněním opatření hospodářské, obchodní a finanční blokady ze strany USA projevenou solidaritu zaslouží.

Finanční možnost pomoci v důsledku blokady se prozatím vylučuje.

Za Vaši pohlednici předem děkuje pověřený garant:

Ing.Jozef Štofán,předseda SČKP Brno

tel:737322669

[stofin@seznam.cz](mailto:stofin@seznam.cz)

## **18.výročí založení Klubu seniorů SLZa.**

Vážení přátelé, soudružky a soudruzi. Letos 7.března je tomu již 18 let od založení našeho Klubu seniorů SLZa (Senioři levicově zaměření). V té době nás nikoho ani nenapadlo, že vydržíme do dnešních dnů. Díky vám všem, že jsme až do dnešních dnů přežili.

Chci jen pár větami připomenout jak a proč jsme vznikli a jak jsme to až do dnešních dnů přežili. Zažili jsme mnohé krásné přátelství. Poznali spoustu stejně smýšlejících lidí, ale taky mnoho krásných a zajímavých zážitků. V té době jsme si řekli "Nebudeme se bavit jen o politice", ale potřebovali jsme přátele, lidi stejného smýšlení abychom se mohli s někým poradit, domluvit když na nás někteří lidé házeli hnůj a všechno shazovali na naši generaci. Přes náš klub prošlo spousta lidí. Bohužel i několik nebožtíků. Rádi na ně vzpomínáme. Když vzpomeneme 18 let co to znamená? Mladý člověk od narození se stane dospělým člověkem. My jsme o těch 18 let zestárli. Mnozí již máme zdravotní problémy, ale zůstávají nám mnohé vzpomínky, které jsme spolu prožili. Ať to byly mnohé zážitky na setkání ve Věstonicích, Bulharech, Bořeticích, Moravském Žižkově, Velkých Bílovicích, Borotíně, Moravské Nové Vsi, Mikulově a nebo na letišti vrtulníků a hasičů u Dukovan, taky přímo v atomové elektrárně Dukovany, nebo letiště v Čáslavi. Postupně jsme se připojili k dalším levicovým organizacím se kterými jsme obohatili naše aktivity a to s KČP, ČSBS a ČRS.

Krásné vzpomínky máme na jízdu lodí po Vltavě a taky předvolební jízdu lodí po Brněnské přehradě, náš několika denní pobyt v České Třebové a v Orlických horách, putování po vojenských opevněních i památnících osvobození Ostravska, nebo setkání na pomezí v Dubňanech, Holíči nebo ve Tvrdonicích. Jeden z největších zážitků je výlet na Slovensko k mohyle na Bradle spoluzakladatele ČSR Milana Rastislava Štefánika, návštěva jeho rodné obce v Košariskách u Myjavy a návštěva muzea v lázních Piešťany. Musím taky připomenout, že jsme se každý rok podíleli na oslavě 1.máje, včetně košťů vín, na pietních aktech osvobození Břeclavi, v Hustopečích na Hřbitově Rudé armády a u tanku ve Starovičkách jsme se vždy 8.května poklonili našim osvoboditelům. V listopadu se účastníme společně s KČP a ČSBS setkání v Hrozatíně, rodišti prezidenta Ludvíka Svobody. Také jsme se zúčastnili zájezdu do Kroměříže, kde jsme položili kytičku k hrobu prezidenta Ludvíka Svobody. Navštívili jsme zámek i město a zastavili se v Osičanech v muzeu vojenské historie. S KČP jsme se setkávali s pohraničníky v Hevlíně, Znojmě, Břeclavi i v Bratislavě a při národních sněmech KČP v Plzni, České Třebové, Nymburku, Olomouci a některých dalších městech. Za těch 18 let máme mnoho společných zážitků,



na které rádi vzpomínáme.

Přeji nám všem úměrné zdraví s věkem a hlavně mír a chuť do života.

Vlastimil Maděra, předseda Klubu seniorů SLZa.

## Oslava MDŽ v roce 2025



V pátek 7. března 2025 se v přísálí Radnice v Pohořelicích uskutečnila oslava Mezinárodního dne žen. Tentokrát byla účast velická – přišlo přes šedesát žen, ale i několik mužů. Organizátoři připravili drobné občerstvení ve formě jednohubek, něco sladkého ke kávě a na přípitek víno. K tanci i poslechu zahrál na klávesy opět Petr Procházka. Oslavu ženám přišli také svým vystoupením obohatit členové country souboru Štístka. Všichni přítomní se velmi dobře bavili do pozdních večerních hodin.

Za ZO KSČM Marie Smejkalová

V sobotu 8. března proběhla oslav MDŽ v sále OV KSČM v Břeclavi. Přítomní pánové poblahopřáli ženám k jejich svátku a nezapomněli předat květiny. Všichni se dobře bavili u skleničky vína a malého občerstvení. Proběhlo i losovování kola štěstí.



V neděli 15. 3. proběhla oslav MDŽ v sále Dělnického domu ve Tvrdonicích. Velmi bohatý kulturní program, ve kterém vystoupily děti z místní MŠ, ZŠ a národopisného kroužku Pomněnka vzbudil velký zájem maminek a babiček. Organizátoři měli pro ženy připravené květiny a drobné občerstvení. Všichni se u vystoupení dobře bavili a zábava pokračovala i po skončení kulturního programu.

# ***POZVÁNKY NA AKCE***

## **11.- 12. dubna Osvobození Hodonína, historická rekonstrukce**

Akce, o které zatím moc nevíme, ale našli jsme pozvánku na internetu. Začíná v pátek v 16:00 příjezdem Klubu vojenské historie a postavením vojenského ležení RA a Wehrmachtu na náměstí TGM v Hodoníně. V sobotu se začíná kladením věnců u pomníku Rudoarmějců v 9:00 a pokračuje programem, včetně historických ukázek. Více na stránkách [www.1945osvobozeni.cz](http://www.1945osvobozeni.cz).

## **12. dubna Beseda s Vidlákem a Kateřinou Konečnou**

V sále Domu školství v Břeclavi proběhne od 16 hodin beseda s Kateřinou Konečnou, Vidlákem Danielem Sterzikem a dalšími hosty. Bližší informace sledujte na stránkách [www.stacilo.cz](http://www.stacilo.cz), nebo u předsedů ZO.

## **15. dubna Břeclav 1945–2025: 80 let od osvobození**

V 17 hodin v parku u sochy Rudoarmějce začne Tichá vzpomínka-pietní připomínka událostí roku 1945. Následně proběhne slavnostní otevření výstavy v pavilonu, která přiblíží bombardování Břeclavi a její strategický význam během druhé světové války. Další informace na [www.muzeumbv.cz](http://www.muzeumbv.cz).

## **1. května Oslav 1. máje, svátku práce**

Každoroční oslava před Domem školství, spojená s košem vín samozřejmě nesmí chybět. Začínat budeme tradičně politickým programem. Nebude chybět občerstvení a dobrá zábava. Informace budou u předsedů ZO.

## **8. května Pietní akt v Hustopečích**

Už dopředu zmiňuji i tuto akci, abyste si zvýraznili ve svých kalendářích. Ve 14 hodin na hřbitově RA v Hustopečích proběhne Pietní akt k 80. výročí osvobození Československa.

I když nejsou všechny akce “naše“, týkají se důležitých okamžiků našich dějin a budeme rádi, když svou účastí podpoříte všechny.

# NAŠI JUBILANTI

## Duben

Růžena Vlašicová	Hrušky	85	let
Josef Jendrášek	Mikulov	85	
Marie Valíčková	Břeclav	80	
Eva Tučková	Kostice	80	
Jan Kopeček	Břeclav	80	
Marie Košťálová	Charvatská Nová Ves	75	
Bohumila Petrásková	Zaječí	75	
Karel Nešpor	Moravský Žižkov	75	
Anna Luntnerová	Sedlec	70	
Stanislav Šprtel	Mikulov	70	



Přejeme Vám pevné zdraví,  
životní pohodu, radost ze  
všedních dnů a spoustu krásných  
chvil v kruhu Vašich blízkých.

Ať každý další rok přináší nové  
zážitky, splněná přání a Vaše oči  
vždy září štěstím tak, jako v  
dobách mládí.

*Gratulujeme!*

# **NALEZENO NA WEBU**

## **NEPLAČTE NAD HOŘÍCÍMI KOSTELY, PLAČTE SAMI NAD SEBOU...**

Plačte nad tím, jak daleko jste to nechali svou liknavostí, leností, alibismem a netečností a hlavně vaší orientací a upřednostňováním spotřebního způsobu života dojít. Plačte nad tím, jak lehce jste vyměnili svá odvěká práva za plné vozíky žrádla v marketech, televize přes půl obýváku, auta na půjčky. Plačte nad svou hloupostí a nepoučitelností při vyhazování lístků do volebních urn. Vaši zemědělskou zem vám ukradli, její zbytky poseli jedovatou řepkou, Vaši vodu Vám prodávají draž než víno. Sebrali Vám mouku, cukr, brambory, krávy, prasata, průmysl.

Plačte nad tím, že jste si nechali zničit školství a učňovský dorost, tolerujete obory, které nikdo nepotřebuje.

Plačte nad tím, že upřednostňujete individuální zájmy nad celospolečenskými, tím jste umožnili rozvoj sobectví, netolerance, závisti a zničení morálky

Plačte nad tím, že jste uvěřili, že nepatříme mezi Slovany a přestali jste věřit slovanské soudržnosti. Plačte nad tím, že jste opět uvěřili Západu, který nás vždy prodal a zradil a chtěl zachránit jen sám sebe

Plačte nad tím, že jste se nepoučili z mnichovské zrady a opět uvěřili žvástům západní propagandy.

**PLAČTE NAD TÍM, CO VÁS ČEKÁ, AŽ ZAČNE HOŘET VAŠE ZEM A RUSOVÉ SE NA VÁS VYSEROU..** a udělají dobře, chováte se k nim prostě jako hajzlové a západ si s vama vytře prdel!

Zadavatel: KSČM  
Zpracovatel: KSČM

---

**Redakční rada:** Katka Stiglerová, Milan SVRČEK a Jaroslava FRYŠTÁKOVÁ  
**Požadavky na otisknutí Vašich příspěvků podávejte redakční radě nebo na OV KSČM v Břeclavi (Svatoplukova 16, 690 02 Břeclav) vždy do 15. dne měsíce. Příspěvek označte heslem „ZPRAVODAJ“.** Příspěvky mohou být redakčně upravovány a kráceny. Tiskové chyby vyhrazeny.

e-mail redakční rady: [zpravodaj.breclav@seznam.cz](mailto:zpravodaj.breclav@seznam.cz)

e-mail OV KSČM Břeclav: [tajemnik.breclav@kscm.cz](mailto:tajemnik.breclav@kscm.cz)